



Dagsorden mandag d. 10.05-2023 kl. 18.00-20.00

Lokale: Personalerummet

Punkter	Ansvarlig	Beskrivelse	Tid	Referat
1. Protokol				Godkendt referat
2. Siden sidst				
* Formand	Thomas			<p><i>Formanden:</i> Forældrehenvendelser der udsættes til punkt 8.</p> <p>Thomas har talt med Morten omkring Skovkøkkenet. Der arbejdes på at få etableret et møde med politikere ang. Skovkøkkenet</p>
* Ledelse	JAX			<p>Hanne Pia er fraværende pga. sygdom.</p> <p>Ledelsen orienterede om ressourcetilpasningen efter Nr. Vedby og konsekvenserne deraf, og hvilke løsninger der er fundet.</p> <p>Fagfordelingen er opstartet, det giver nogle udfordringer, når man kigger på de ressourcer, der er til rådighed.</p> <p>Der er udfordringer i specialområdet, både når der er tale om UC på Sophieskolen, og de børn der bliver placeret i de visiterede tilbud.</p>
*AMO/MED	BGU			Der er fokus på sygefravær med hjælp fra HR.
*Elevråd				<p>Der arbejdes med affaldssorteringsløsninger og der er mange gode ideer til løsninger.</p> <p>Et evt. overskud fra skolefesten går ubeskåret til elevrådet.</p>
* Andre	Alle			



			<p>Vi er udfordret på vores specialpædagogiske udgifter. Der er færre ressourcer i forhold til UC og ændringer i elevgruppen, der gør, at der kan ske en omorganisering.</p> <p>Debat omkring ressourcetildelingen, og de udfordringer der er ved, at CKR er reduceret i kommunen. Det kunne være en ide, at SB på de forskellige skoler gik sammen og gjorde opmærksom på de problemer der er.</p> <p>Thomas arbejder videre med ideen.</p>
3. Økonomi	Jax		<p>Der arbejdes fortsat med aftalen med Skovkøkkenet, så tilbuddet kan fortsætte på Sophieskolen. Der arbejdes på forskellige fronter bla. også fundraising.</p>
4. Skovkøkkenet	Jan		<p>Er principperne en del af skolens hverdag, og arbejdes der efter dem? Det blev debatteret, i hvilket omfang principperne er kendte for personalet.</p> <p>Principperne skal opdateres på hjemmesiden, formanden har underskrevet de nye principper.</p> <p>Når principperne opdateres på hjemmesiden, skal der linkes både fra skolens profil og skolebestyrelsen.</p>
5. Evaluering af praksis for principperne	alle		<p>Mellemformer</p> <p>Mødet er 17.30 og er sommerafslutning. Afbud senest 1.6.23</p>
6. Punkter til næste møde	Alle		
7. Eventuelt	Alle		



8. Personfølsomt		Elevrepræsentanter deltager ikke		

Thomas Wiell

RW

Bo Ca

Henriette G. Busch

Lars Nielsen
Per Holm-Sørensen